

美在俄乌冲突中大发军火财

新华社消息 随着俄罗斯与乌克兰冲突持续,一些欧洲国家政府向美国政府和军工企业提出采购清单,包括无人驾驶飞机、导弹和导弹防御系统等武器装备。

路透社3月17日以知情人士为消息源报道,德国与美国就德方订购35架F-35型隐形战机接近达成协议。德方还有意采购反导系统,正在研究引进“末段高空区域防御系统”即“萨德”的可能性。

波兰国防部装备采购部门发言人克日什托夫·普拉特克3月16日说,波方迫切希望走“特别快速程序”,购买数架美国通用原子公司生产的MQ-9型“死神”无人机。

两名知情人士说,另一些东欧国家打算购买北大西洋公约组织援助乌克兰的一些同款武器,包括美国雷神公司的“毒刺”便携式地对空导弹和雷神与洛克希德-马丁公司共同生产的

“标枪”反坦克导弹。

俄罗斯2月24日对乌克兰发起特别军事行动以来,欧洲多国宣布提高国防预算,德国、瑞典和丹麦等国承诺大幅增加军费。路透社说,受益于军火贸易看涨,洛克希德-马丁股票价格2月底以来上涨8.3%,雷神股票上涨3.9%。

按照一名高级国防官员的说法,五角大楼正同军火商合作,疏通供应链、加快生产速度,尽快满足需求。同时,美国政府一面鼓动盟友和伙伴向乌克兰援助武器,一面为前者供应美制武器,补充库存。

另外,美国国务院3月17日批准向英国出售价值大约7亿美元的反导系统,包括洛克希德-马丁制造的一套弹道导弹追踪雷达和两套指挥控制与作战管理通信系统。路透社说,英国政府可能早在俄乌冲突爆发前就开始讨论采购事宜。

(胡若愚)

相关动态

乌克兰延长战时状态

新华社消息 根据乌克兰最高拉达(议会)网站消息,乌总统泽连斯基3月20日签署了延长国家战时状态的法令。根据这一法令,乌克兰战时状态将在3月26日5时30分到期后延长30天。据乌克兰国家通讯社报道,乌克兰国防部20日发表声明称,有迹象表明俄罗斯正在准备对乌克兰发动直接军事入侵,乌军随时准备发起反击。

俄议员说黑海舰队副司令阵亡

新华社消息 俄罗斯联邦委员会、即议会上院一名议员和塞瓦斯托波尔市市长20日说,俄黑海舰队副司令安德烈·尼古拉耶维奇·帕利在马里乌波尔的作战中阵亡。乌克兰方面也宣布帕利死亡。俄罗斯国防部暂未证实这一消息。

据俄罗斯媒体报道,帕利1971年出生于基辅,1992年毕业于基辅海军政治学院。他1993年拒绝为乌克兰服役,加入俄海军北方舰队。帕利负责俄军在马里乌波尔建立人道主义通道事务。

黑海舰队是俄海军四大舰队之一,主要活动范围在黑海和地中海,司令部设在克里米亚港口城市塞瓦斯托波尔。

马里乌波尔是乌克兰东南部战略重镇,是俄军进攻主要目标之一。

(胡若愚)

公益福彩点亮梦想

2元钱也大有可为,2元钱可以买到什么?也许是孩子手中的一根铅笔,也许是母亲手中的一棵青菜,也许是孩子手里的一轮风车,又或者是一张2元福利彩票所承载的公益梦想……



“扶老、助残、救孤、济困”是发行福利彩票的出发点和落脚点。“赠人玫瑰,手有余香”,2元彩票的意义远不止让彩民改变个人命运,还承担着帮助更多人的使命。一张2元钱的福利彩票,有0.72元作为公益金支持社会福利和公益事业。

自1987年中国福利彩票诞生至2021年,中国福利彩票累计销售24977多亿元,累计筹集公益金7456亿多元,所筹集的公益金在保障民生、改善民生中发挥着重要作用。一张福利彩票所承载的爱,是老有所依,是残有所助,是孤有所养,是困有所济。



关注内蒙古福彩官方微信公众号

获取更多精彩资讯

内蒙古融辉房地产开发有限责任公司

2022年3月21日

内蒙古融辉房地产开发有限责任公司